

走进如歌岁月

——郭朝晖新书《岁月长歌》分享会精彩纷呈



25日，一场别开生面的阅读分享会在市图书馆举行，本土作家郭朝晖带着他的新书《岁月长歌》与我市文学爱好者及受邀前来的专家学者齐聚一堂，共同探索书中的精彩世界。

新印刷的书册散发出淡淡的油墨香，与会人员仔细研读，用心感悟书中蕴藏的点滴真情。“朝晖同志的文章，生活气息非常浓郁，带着泥土的芳香，非常走心，能给读者留下很好的印象。”南通日报社副社长宋捷说道。

活动中，郭朝晖和大家分享了自己的创作经历以及心路历程。1984年，郭朝晖毕业于苏州大学中文系，毕业后，他做过老师，做过乡镇干部，做过检察官和法官，但他心中的文学梦未曾被磨灭半分，反而随着人生阅历的不断丰富而变得愈发炽热。“刚开始我对他的文字并没有信心，但是当他发了几篇稿子给我看了之后，一下子就感觉眼前一亮。”中国作家协会会员丁邦文说，一个人在经历了那么多的人生风雨之后，依然能写出这么淳朴真挚、富

有感情色彩的散文，是不太多见的。

据了解，《岁月长歌》一书共收录了36篇散文，一首诗歌，时间跨度前后约40年，文章的主题随着郭朝晖年龄的增长和阅历的不断丰富而改变，唯一不变的是文字中所体现的初心和质朴的情感。

“五月的阳光打在脸上已有了几分热力，打在桑叶上却有别样的风貌：看那光芒颤动在末梢，远远地望去，整个桑园竟会露出少女般的羞红……”清亮的嗓音诵读着书中片段，干净的文字好似能拂去人心头的尘埃，室外寒风凛凛、刺人肌骨，但这一方小天地却是墨香融融、暖人心扉。

在阅读中感悟，在交流中成长，文学爱好者们与业界专家积极互动，畅谈阅读感悟，学术氛围甚浓。“散文集的出版对我来说是一个阶段的总结，接下来我想出去旅行，希望在旅途中收获更多的灵感，不断为如皋的文化建设作出自己的贡献。”郭朝晖说。

□融媒体记者周玲

文明典范城市创建——我们在行动



铁路调图！南通新增多地直达。2022年1月10日零时起，全国铁路将实行新的一年第一季度列车运行图。新图中开行的旅客列车车票，从12月27日起陆续发售。新图中，南京至盐城C3158/5、C3181/0次列车延伸至南通站，途经宁镇、淮扬、淮盐通地区，南京、镇江、扬州市首次有了同一趟开往盐通高铁的直达列车，在苏北地区形成一条半环形列车运行路线。

长江镇安监局(综合行政执法局)深入开展“厚植为民情怀、提高执法水平”主题教育

本报讯(通讯员张建峰 祝伟)近日，长江镇安监局(综合行政执法局)深入开展“厚植为民情怀、提高执法水平”主题教育，认真查找自身存在的问题，深度挖掘暴力执法的危害，严令杜绝粗暴执法的现象。

活动中，该局负责人向全体人员传达了市委市政府对于全市行政执法机关“厚植为民情怀、提高执法水平”主题教育的指示要求，要求大家务求做到“把人民群众的利益放在首位、把为人民服务放在心上”，牢牢把握政治方向，确保行政执法有力度、有温度。活动还对该局下一步工作作出了具体部署。

开展交流研讨活动 创设更优教育环境

本报讯(通讯员戴飞 陈天凤 融媒体记者吴志巧)为深化学前教育课程改革，更好地丰富区域活动材料，创设便于幼儿操作和自主学习的环境，近日，市外国语学校附属幼儿园中班组开展专题交流研讨活动。

活动中，老师们针对本学期班级区域材料的投放进行了交流与探讨。教研活动氛围热烈，大家各抒己见，各班负责老师根据自己班级的特点，结合材料投放的注意事项进行了经验交流。在研讨活动中，大家互相学习、共同进步，进一步提高了自身业务能力。

本次研讨活动，让老师们对区域材料设计与投放的适宜性、可行性和目的性有了更明确的认识，大家表示，将以此次研讨活动为契机，创设更优教育环境，让孩子们在区域活动中自主游戏、主动学习、快乐成长。

冬季“梳妆”好时节 园林工人管护忙

冬季是植物生长的缓慢期和休眠期，为保障行道树安全过冬、减少来年病虫害发生，连日来，园林处的工人们忙着进行树木管护，把生病、坏死的树木移除，重新栽种上新的绿植，全力打造整洁、美观的城市绿化环境。

□融媒体记者汤乾玮



讲文明·树新风
JIANGWENMING SHUXINFENG

维护未成年人合法权益

优化未成年人成长环境

